
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata da trigésima quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Aimorés/MG, realizada em 02 de dezembro de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezoito
horas  e  cinquenta  e  um  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo
Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico de Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza              
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores:
-  Ata  da  Trigésima  Terceira  Reunião  Ordinária  de  25/11/2024  -
Aprovada por unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências em pauta.
 
Leitura de Pareceres:
- Projeto de Lei nº62/2024 de autoria do Prefeito Municipal Marcelo
Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL
DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº005/2022.”
- Projeto de Lei nº63/2024 de autoria do Prefeito Municipal Marcelo
Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL
DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº002/2023.”
- Foram os pareceres em pauta.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
- Projeto de Lei nº61/2024 de autoria do Vereador Vinicius Maurício
da Silva, que “CRIA A BANDEIRA DO DISTRITO DE EXPEDICIONÁRIO ALÍCIO,
DISTRITO DE AIMORÉS, MINAS GERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
- Foi a proposição/projeto de Lei em pauta.
 
Tribuna Livre:
-  Recebemos  na  tribuna  Livre  os  Senhores  Victor  e  João  Vitor,
funcionários do Banco do Nordeste da Agência de Aimorés-MG, que deram
breve explicação sobre as funções dessa Instituição Financeira para
os pequenos empresários e produtores agrícolas. 
 
ORADORES INSCRITOS:
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Vereador Milton Santos –  Cumprimentou os presentes. Agradeceu as
explicações  da  equipe  do  Banco  do  Nordeste  pelas  explicações,
reforçando  a  parceria  entre  a  instituição  e  o  sindicato  dos
trabalhadores rurais. Informando que o Sindicato dos Trabalhadores
Rurais, assessorados pela EMATER, informa que são credenciados ao
emitir o “CAF”. Foram suas palavras. 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
- 2ª Votação do Projeto de Lei nº58/2024 de autoria dos Vereadores
Gustavo Calvão Caser e Vinicius Maurício da Silva, que “INSTITUI E
INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICIPIO, A SEMANA DE DIAGNÓSTICO E
PREVENÇÃO  À  CEGUEIRA  POR  CATARATA  E  GLAUCOMA.”  (APROVADO  POR
UNANIMIDADE)
- 2ª Votação do Projeto de Lei nº59/2024 de autoria do Prefeito
Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO
MUNICIPAL  DESCRITO  NO  PROCESSO  DE  LEGITIMAÇÃO  DE  Nº007/2024.”
(APROVADO POR UNANIMIDADE)
- 2ª Votação do Projeto de Lei nº60/2024 de autoria dos Vereadores
Milton Santos Sires de Oliveira e Gustavo Calvão Caser, que “INSTITUI
O DIA DO TRABALHADOR RURAL EM ÂMBITO DO MUNICIPIO.” (APROVADO POR
UNANIMIDADE)
- 1ª Votação do Projeto de Lei nº62/2024 de autoria do Prefeito
Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE IMOVEL
PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº005/2022.”
(APROVADO POR UNANIMIDADE)
- 1ª Votação do Projeto de Lei nº63/2024 de autoria do Prefeito
Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE IMOVEL
PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº002/2023.”
(APROVADO POR UNANIMIDADE)
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
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A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 09/12/2024, às 18h00min, e para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 02 de dezembro de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER          ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                        Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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